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کووالانسی بیشتری دارد؟ -1  کدام ترکیب خصلت 

1) 4SiF    2 )3AlF    3 )2MgF   ۴ )NaF 

 ظرفیت الکترووالانسی عبارت است از: -2

که با اتم نافلز ترکیب می شود.1  ( تعداد اتم های فلزی 

که یک فلز هنگام ترکیب از دست می دهد.( تعداد ال2  کترون هایی 

که با اتم فلز ترکیب می شوند.3  ( تعداد اتم های نافلزی 

گذاشته می شود.۴ ک  که بین اتم های نافلزی به اشترا  ( تعداد الکترون هایی 

کند؟ -3 گذار می  کدام نوع پیوند، جفت الکترون های پیوندی بین دو اتم را یکی از آنها وا  در 

کووالانسی داتیو2    ( یونی1 کووالانسی معمولی3   (   ( فلزی۴   ( 

 ؟نمی دهدکدام مورد روی  تشکیل پیوند بین دو اتم، معمولا ضمن -۴

 دو هسته بر الکترون های مشترک ( تأثیر همزمان جاذبه2    ( آزاد شدن مقداری انرژی1

ک۴  ( جفت شدن الکترون های منفرد دو اتم با یکدیگر3 کم ابر الکترون (   میان دو هسته در منطقهاهش ترا

2ظرفیت در یون  مجموع الکترون های لایه -۵
64OS  کدام است؟ 

1 )۵۸    2 )۶۰    3 )۶2    ۴ )۶۴ 

کدام است؟ 2npعنصری به تراز انرژی  -۶  ختم می شود. ترکیب هیدروژن دار آن 

1 )3XH    2)  XH2   3 )HX    ۴ )4XH 

 چقدر است؟ NOClتعداد جفت الکترون های پیوندی و غیر پیوندی در ساختار لوویس  -7

 ۴و ۵( ۴    ۵و  ۴( 3    3و  ۶(2    7و  2( 1

گونه -۸ گونه دیگر هم الکترون شی کدام   ؟نیستمیایی با سه 

1 )2N    2)  CN   3 )NO    ۴ )2
2C 

 ند جفت الکترون پیوندی وجود دارد؟هشتایی، از راست به چپ چ با رعایت قاعده 32COHو 42SOHدر مولکول های  -9

 ۴و  3( ۴    ۶و  ۵( 3    ۵و  ۶( 2    ۶و  ۶( 1

گونه -1۰  ؟نیستهم الکترون  N2شیمیایی با  کدام 

1 )CN    2)  NO   3 )CO    ۴ )NO 
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کدام مولکول قاعده -11  است؟ نشدههشتایی رعایت  در 

1 )3HNO   2)  3O    3 )2BeF   ۴) HCN 

کدامیک از مولکول های زیر می توان از روی طول پیوند، شعاع اتم را با تقریب بهتری محا -12 کرد؟در   سبه 

1 )HF    2)  2F    3)2N     ۴ )2O 

کووالانسی بیشتر است؟ )ارقام داده شده، طول پیوند بر حسب پیکومتر است.( -13 کدام پیوندِ   انرژی 

1)CH)109(       2)  OC)143(    

3)BrC)194(      ۴ )BrBr)229(  

کدام پیوند بیشتر است؟ -1۴  طول 

1)ClSi     2)  SiC    3)ClP     ۴ )ClS  

کدام 2NOشکل هندسی -۵1  یک از مولکول های زیر مشابه است؟با 

1)3BF     2)  2SO    3)2CO    ۴ )2BeF 

کدام مولکول بیشتر است؟ زاویه -1۶  پیوند در 

1)3NF     2)  3BF    3)4CF     ۴ )6SF 

گونه مانند یون -17 کدام  2ساختار 
3SO است؟ 

1)3SO     2)  
3NO   3)3NF     ۴ )2

3CO 

گونه -1۸ کدام   ت؟زیر خمیده اس شکل فضایی 

1)
2NO     2)  2

3SO   3)2
3CO    ۴ )3BF 

گر مولکول -19 ن، به ترتیب دارای ساختار سه ضلعی مسطحی باشد، تعداد پیوندهای بین اتمی و تعداد جفت الکترون های ناپیوندی اتم مرکزی در آ 3ABا
 کدام اند؟

 2و  ۴( ۴    2و  3( 3    1و  ۴( 2    1و  3( 1

کدام  -2۰  دیگر تفاوت دارد؟ ماده با شکل مولکول های سه مادهشکل مولکول 

1)22HC    2)  2OF    3)2CO    ۴ )ON2 

کووالانسی تشکیل عنص -21 کدام تناوب بیش از چهار پیوند   ؟نمی دهندرهای 

 ( دوم۴    ( چهارم3    ( سوم2    ( اول1

تعداد فرم های رزونانسی هم ارز در یون  -22
3NOچقدر است؟ 
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1 )1    2 )2    3 )3    ۴ )۴ 

کدام فرمول باید بار مث با رعایت قاعده -23 گرفت؟هشتایی برای   بت در نظر 

1)  AsHC
456    2)  4BF    3)4BeF    ۴ ) 

452HCPb 

گونه بیشتر است؟ -2۴ کدام  کووالانسی   تعداد پیوندهای 

1)2SOCl    2)  2FNO   3)3POCl    ۴ )4P 

کدام نمونه نسبت جفت الکترون های ناپیوندی به پیوندی برابر با  -2۵  است؟ 3در 

1)3BrF     2)  
4ICl   3)

6PCl    ۴ )4SF 

کدام مورد آسان تر  -2۶  است؟شکستن پیوند در 
1 )IC     2)  ClC    3 )CC    ۴ )HC  

گونه پیوند محکم تری دارد؟ -27  کدام 

1 )NO    2)  NO   3 )2O    ۴ )
2O 

 کدام ترتیب در مورد زوایای پیوند درست است؟ -2۸

1 )22 SOCO      2)  24 SnClPCl    

3 )34 AlClAlCl     ۴ )  23 NONO 

 کدام ماده فقط می تواند قطبی باشد؟ -29

1 )22FN   2)  3BF    3 )OH2   ۴ )3SO 

کدام دو مولکول زیر پیوند هیدروژنی تشکیل  -3۰  ؟نمی شودبین 

   ( دی متیل اتر و اتیل الکل2     ( دی اتیل اتر و آب1

 ( دی اتیل اتر و دی متیل اتر۴     ( اتیل الکل و آب3

کدام ماده -31  بین مولکولی است؟ دن مهمترین و تنها نیروی جاذبهزیر نیروی لان در 

1 )ClSiH 3   2)  OH2   3 )Ar    ۴ )2OF 

 کدام ماده بالاترین نقطه ذوب را دارد؟ -32

1 )SiC    2)  5PCl   3 )8S    ۴ )2COCl 

گونه دارای بیشترین دمای جوش در فشار اتمسفر است؟ -33  کدام 

1 )4SiH    2)  3PH    3 )3AsH   ۴ )3SbH 
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 رین نقطه ذوب است؟کدام ماده دارای پایین ت -3۴

1)Si     2)  SiC    3)2SiO    ۴ )104HSi 

کدامیک از ترکیبات زیر بیشتر است؟ نقطه -3۵  جوش 

1 ))17M(NH w3     2)  )18M(OH w2    

3 ))20M(HF w     ۴ ))46M(OHHC w52  

263بار یون فلزی مرکزی در  -۶3 ])CN(Fe[Ca کدام است؟ 

 3( ۴    2( 3    1( 2    ( صفر1

کدام است؟ -37 کسایش در ترکیب آمونیم نیترات   جمع جبری اعداد ا

 ( صفر۴    3( 3    2( 2    ۵/2( 1

کسید ا -3۸  ست؟کدامیک از ترکیبات زیر یک پرا

1 )2PbO   2)  3MnO   3 )2BaO   ۴ )2KO 

کدام ترکیب با بقیه متفاوت است؟ -39 کسایش اتم مرکزی در   عدد ا

1 )4SF    2)  722 OSH   3 )6SF    ۴ )2
3SO 

گونه پیوند نیتروژن  -۴۰ کدام   نیتروژن قوی تر است؟ –در 
1 )22ON   2)  42ON   3 )42FN   ۴ )22FN 

کوتاه ترین پیوند  -۴1 OOکدام ذره  دارد؟ 

1 )2O    2)  3O    3 )2
3O    ۴ )

2HO 

کدام ماده نیروی لاندن، قوی ترین و تنها جزء نیروهای بین مولکولی محسوب می شود؟ -۴2  در 

ک1  ( نفتالین۴   ( هیدروژن فلوئورید3    ( آب2    ( آمونیا

کمتر است؟ اویهز -۴3 گونه از همه  کدام   پیوند در 

1 )3POCl   2)  104OP   3 )64OP   ۴ )4P 

کدام اس درجه با حداقل Xاست. عنصر  1۶مساوی  Xعدد اتمی عنصر  -۴۴ کند. فرمول اسید  کسایش، اسید تولید می   ت؟ا

1 )32XOH   2)  HX    3 )HOX   ۴ )XH2 

644در ترکیب  -۴۵ )PO(MZr  به جایM   کاتیون را می توان 22ظرفیت اتم زیرکونیم به صورت قرار داد؟ )آرایش الکترونی لایهکدام  S5d4  است و
کثر می باشد.(  ظرفیت آن در این ترکیب حدا

1 )K    2)  3Fe   3 )2Co   ۴ )4V 
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کدام عنصر معمولاح -۴۶ کسایش   + است؟3+ و 1 الت های ا

1 )Al13    2)  Sc21   3 )Sn50   ۴ )Ti41 
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 ردیف گزینه صحیح ردیف گزینه صحیح
۴ ۳۰ 1 1 
۳ ۳1 2 2 
1 ۳2 2 ۳ 
۴ ۳۳ ۴ ۴ 
۴ ۳۴ ۳ ۵ 
2 ۳۵ ۴ ۶ 
۴ ۳۶ 2 ۷ 
۴ ۳۷ ۳ ۸ 
۳ ۳۸ 1 ۹ 
1 ۳۹ ۴ 1۰ 
۴ ۴۰ ۳ 11 
1 ۴1 2 12 
۴ ۴2 1 1۳ 
۴ ۴۳ 1 1۴ 
۴ ۴۴ 2 1۵ 
۳ ۴۵ 2 1۶ 
۴ ۴۶ ۳ 1۷ 
  1 1۸ 
  1 1۹ 
  2 2۰ 
  ۴ 21 
  ۳ 22 
  1 2۳ 
  ۴ 2۴ 
  ۳ 2۵ 
  1 2۶ 
  2 2۷ 
  ۴ 2۸ 
  ۳ 2۹ 
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